

Способ оценки состояния поражения аксилярного участка у больных с гипергидрозом включает использование пробы Минора, фотодокументирование результатов и вычисления площади пораженного участка. Оценку проводят с соблюдением определенных условий (объем выпитой жидкости, эмоциональное состояние, время суток и использование антиперспирантов в день проведения пробы). Формируют константные условия для температуры (однотипное помещение, постоянная температура 20°C, отсутствие движения воздуха). Осуществляют цифровое фотодокументирование результатов. Определяют площади поражения с помощью компьютерной программы. Устанавливают степень поражения потовых желез.